
REŠITVE: SEDEM, V GOZD, VOLK (NARIŠI GA), URE, VODNJAK, DA-(IMA ZNAČILNOSTI PRAVLJICE). 

JACOB IN WILHELM GRIMM 

 

STARA KOZA JE IMELA                               KOZLIČKOV. 
 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. 

 

NAJMLAJŠI KOZLIČEK SE JE SKRIL V OHIŠJE VELIKE 

STENSKE  

 

 

KAM SE JE NEKEGA DNE ODPARVILA STARA KOZA? 

OBKROŽI PRAVILEN ODGOVOR. 

                             V   GOZD                                                V    ŠOLO 

 

KDO JE POTRKAL NA VRATA HIŠICE? 

NARIŠI GA. 

 

 

________________________________ 
________________________________ 

________________________________ .  

________________________ 
________________________ 
________________________ 



REŠITVE: SEDEM, V GOZD, VOLK (NARIŠI GA), URE, VODNJAK, DA-(IMA ZNAČILNOSTI PRAVLJICE). 

KOZLIČKI SO BILI REŠENI.  

 

 

KAJ PA SE JE ZGODILU VOLKU?  

PADEL JE V  

 
 
 
 

 

 

 

 

 NARIŠI SVOJ NAJLJUBŠI PRIZOR IZ PRAVLJICE? 

 

 

________________________________ 
________________________________ 

________________________________ .  

ALI IMA TO BESEDILO ZNAČILNOSTI PRAVLJICE? 

OBKROŽI. 

 

DA                                                NE 

 


